



## Житель города Хасавюрт признан виновным в убийстве двух женщин



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Сайхана Яндарбиева. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц), ч. 1 ст. 222 (незаконный оборот оружия и боеприпасов) и ч. 1 ст. 119 (угроза убийством).

Следствием и судом установлено, что в 2016 году, на почве сложившихся личных неприязненных отношений со своей знакомой, Яндарбиев угрожал ее родственникам убийством.

В январе 2017 года в городе Хасавюрте Яндарбиев, вооружившись огнестрельным оружием, незаметно проследовал за своей знакомой, её матерью и 10-летней дочерью, где в безлюдном месте осужденный произвел выстрел в голову знакомой, а затем ее матери.

Приговором суда Яндарбиеву назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и ограничением свободы на 1,5 года, а также компенсацию морального вреда на общую сумму 3 000 000 рублей.

17 Января 2019

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1290395>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---